

## A lovasedző

A lovasedző nem mindennapi foglalkozást végez. Aránylag kevesen csinálják, mert kevés embernek van hozzá lehetősége, de még kevesebben rendelkeznek hozzávaló adottsággal, képességgel, képesséssel.

Tulajdonképpen nem is foglalkozás amit csinál, hanem hivatás. Ki a lovasedző?! Elsősorban nem az, akinek lovasedzői minősítése van, hanem az, aki erre született, aki vérbeli lovas és lóval bánó ember, aki a lovaglás lelkületét tovább tudja adni, aki körül egészséges lovasélet virul.

A lovasedző a lovasszellem élesztő kovásza, a tiszta és nemes sportszeretet művelője és mintaképe. Kitűnő sportember, akitől sok hasznosat, szépet lehet tanulni. Egy rugalmas, mozgékony életmódnak a képviselője. A fiatalok ezért nagyon vonzódnak hozzá, hiszen ők is az ilyen változatos élet után vágyanak. Tetszik nekik a lovaglás szépsége és virtusa. Jó barátja a lovas edzőnek mindenki, aki a lovat igazán szereti.

A lovasedző a lovak mentora. A lóval való bánásmód, a ló felhasználása, versenyekre való felkészítése a mestersége. Csiszolója és helyes irányba terelője a gyakori hozzá nem értésnek, érzéketlenségének. A lovasedző a fiatal lovak nevelő apja, amelyek magukon viselik hozzáértő kezének simogatását iskolázottságukban, erőállapotukban stb. Szerettesse meg a lovat lovasaival, mint az ember segítségére, szórakoztatására, lelki és testi művelődésére született lényt.

A lovasedző jó sporttárs, önzetlen oktató. Mindig keresi az alkalmat, hogy lovagolni tanítson. Nem vár külön kérésre, hanem megkeresi észrevétlenül a lovarda eldugott zugaiban küszködő, megrekedt lovasait. Megértéssel, türelemmel, fölényeskedés nélkül látja el őket jó tanácsokkal, tovább segíti őket. Felül a lovukra és megmutatja, mi a tennivaló. Köszönő elismeréseket nem vár. Tanítványai sikeréből nem követel részt magának. Örül eredményeiknek és soha nem késik el a dicsérattal és a buzdítással. Lovasaival küzd minden idegszálával és szíve melegével. Viselje szíven sporttársai lovasitanítását és gondosan segítkezzen abban. Kutasson, ismerjen meg, fedezzen fel minden lovat, ami a sportra alkalmas.

Legyen szeme a lovat meglátni és kiválasztani, legyen önbizalma, felkészültsége a lovakat felkészíteni, s abból teljesítményeket kihozni. Feltétlenül legyenek lovaseredményei, mert csak így várhat másoktól és önmagától megbecsülést.

Lovagoljon szorgalmasan, következetesen, szerényen. A hiúság és féltékenység férgeitől óvja meg önmagát. Önzetlenül küzdő vetélytársaként álljon mindig lovasai versenyében. A lovaglás élvezetéért, a lóval való teljesítmények nagyszerű érzéséért szálljon mindig nyeregbe. Ha már a lovaglásra és ennek oktatására adta a fejét és azt hivatásként magára vállalta, akkor legyen annak méltó és hűséges képviselője. Minden gondolatával és cselekvésével igyekezzék szolgálni ezt a hivatást. Állítson mindenütt, mindenben a lovas gondolatnak lelkes szószólókat. Hirdesse mindenfelé jól képzett lovasaival, lovaival, lovardáinak, istállóinak, akadályainak szép rendjével a lovasszellem ápolását.